11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.10.2009 22:16:55

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 07.10.2009 22:27:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110616/answer/110620




Bpsig mu CTOUT Ha 3TOM CUJILHO aKIIeHTUPOBaTh BHUMaHKe. Bo3M0xkHO, peOeHOK IIPOCTO YBIIeYEH U
He 3aMeyvaeT M03bIBa Ha MOYeHucIycKanue. Ecnu ecTh COMHEHHUS, TO TIOCETUTE TIeAUaTPa Ha OUHOM
mpueMme.



